
 بسمه تعالی         

 امتحان ریاضی نوبت اول هفتم                  ام و نام خانوادگی:                            مدیریت آموزش و پرورش شهرستان دشتستان      ن

 نام دبیر : خلیفه                                    خدیجه کبریمتوسطه دوره اول                                     شعبه کلاس:                    

 10/1402/ 9تاریخ امتحان :                     "همانا یاد خدا آرامش بخش دلهاست"                                         سوال

 نمره می باشد. 20دقیقه است و بارم کل  09سوال است و مدت پاسخگویی به آن  16راهنمایی: این آزمون دارای 

 بارم

 صحیح و غلط را مشخص کنید: 1

 ضرب آنها منفی خواهد بود. الف(اگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح مثبت شود،

 ب( اگر ضرب دو عدد صفر شود حداقل یکی از آنها صفر است.               

 از دو نقطه ، فقط یک خط راست می گذردج( 

 دست آمده مساوی و هم جهت شکل اولیه است.   دهیم تصویربهوقتی شکلی را روی صفحه انتقال مید( 
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 جای خالی را کامل کنید: 2

 بصورت جبری برابر با .................. است.        aالف( محیط یک مربع به ضلع 

 درجه برابر با ..................... است. 50ب( متمم زاویه 

 ج( در دو شکل هندسی .................... اجزای متناظر دو به دو باهم برابرند.      

    .................... درجه است. های داخلی هر مثلث برابرمجموع زاویهد( 
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 گزینه درست را انتخاب کنید: 3

 کدام گزینه است ؟ -8+3+5حاصل عبارت  (1

 د( صفر                   + 10ج(                -2ب(                 -10لف( ا  

𝑎........  ......                          ینه نتیجه خواهد بود:                زبا توجه به رابطه مقابل کدام گ( 2 = 𝑏
𝑎 > 𝑐

} 

𝑎الف(  = 𝑐                     )ب𝑏 = 𝑐                   )ج𝑏 > 𝑐                         )د𝑐 > 𝑏              

𝑎کدام عدد جواب معادله  (  3 × 𝑎 − 3 𝑎 =  است.  0

         - 6د(                 6ج(                    - 3+            ب( 3الف( 

 را نشان داد. 2با انگشتان یک دست به چند روش میتوان عدد (  4

 10د(                       9ج(                    7ب(                   4الف( 

 

 

1 

 ام الگوی عددی را بنویسید و سه عدد بعدی الگو را کامل کنید.  nجمله ی  4

  4و   7و  10و  13و   .......................و...............و                                                                                             

 

1 

 تادور دور باغچه های لبه از متر یک ی فاصله به بخواهیم اگر است، متر 8 عرض و 12 طول به شکل مستطیل ی باغچهیک  5

 )با رسم شکل(؟ داریم نیاز نرده متر چند به بکشیم، نرده را آن
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  تومانی تاکسی را پرداخت کرد.  600حالت می توان کرایه ی  چندتومانی داریم. به  100و  50تعداد زیادی سکه های 
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 برای بردار زیر یک جمع بنویسید.الف(  7

 
 

(8−) قرینه قرینه                          .تساوی مقابل را کامل کنیدب(  =           
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7  

 جای خالی را با عدد مناسب کامل کنید:  

                   ......................[(−6) × (−4)] ÷ (+8) 3−...................                          )ب        = + 7  )الف =

20                        )د                 = ( 6 –) × ( 4 + 9 –) ...................                               ÷ … … =   )ج 4−

                                                                                                                  6 ( 11) =− −  )ه   −
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    و حاصل را بدست آورید. .بنویسیدمحیط شکل مقابل را به صورت جبری  8
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 . )راه حل بنویسید(را در هر شکل حساب کنید Yو   Xمقدار  9
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2aء و سپس حاصل را به ازا ده کنیدا عبارت جبری مقابل را سادالف(  ابت 10 = 3bو  − =  را بدست آورید.  +

3( 2 )a b− − = 
  ساده کنید.زیر را  جبری های عبارت( ب

3 4 9 6a b a b+ − + + = 
2(3 4 5)x y− + − = 
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 مسئله ی زیر را با تشکیل معادله حل کنید. 11

قیمت هر مداد چند تومان بوده تومان از پولش باقی ماند.  800مداد خرید و  7تومان پول داشت . او  5000زهرا "الف ( 

 "است.

 

3𝑥          را حل کنید. روبرو یمعادله ب(  − 6 = 9      
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 ل هفتمنام و نام خانوادگی:                            مدیریت آموزش و پرورش شهرستان دشتستان                      امتحان ریاضی نوبت او

 نام دبیر : خلیفه                          خدیجه کبری        شعبه کلاس:                                                    متوسطه دوره اول 

 چقدر است؟     شیرازدرجه سردتر است، دمای هوای  4شیراز هوای دمای  درجه بالای صفر است و  10 بوشهردمای هوای  12
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 به جبری و عبارت جبری را به صورت کلامی بنویسید.عبارت کلامی را  13

 برابر عددی سه الف( هفت واحد بیشتر 

5ب( 
2

x
− 
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 کارت.تومان برای هر  300تومان قیمت پایه و  50000اپ کارت ویزیت به این صورت محاسبه می شود، چهزینه  14

 کارت را به صورت عبارت جبری بنویسید.   nاپ چالف( هزینه 

 کارت را حساب کنید.  70پ چاب( هزینه 
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 هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده است روی هر فلش نوع تبدیل انجام شده را بنویسید                   15
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  خط مناسب کامل کنید.را با عدد یا پارهجاهای خالی  16

   

                    ......DEAD =                               ......BDAE =         
 

                                          ...... ACAD − =                        ...... ADAC + =         
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